



Подросток обвиняется в незаконном сбыте наркотических средств в значительном размере



Следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном размере).

По данным следствия, в начале октября 2017 года несовершеннолетний в лесополосе на территории Первомайского района города Пензы незаконно приобрел путем сбора дикорастущие растения конопли, являющиеся согласно действующему законодательству частями наркосодержащих растений. После чего он принес их в гараж по месту своего жительства, высушил, впоследствии незаконно получив наркотическое средство – марихуану массой более 15 граммов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

25 октября 2017 года, за несколько дней до своего совершеннолетия, обвиняемый сбыл за 1 тысячу рублей данное наркотическое средство молодому человеку, который действовал в рамках оперативно-розыскного мероприятия, проводимого сотрудниками полиции. Наркотическое средство было изъято сотрудниками правоохранительных органов.

Ранее молодой человек в поле зрения сотрудников полиции и иных органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не состоял. В рамках расследования уголовного дела следователем направлено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в колледж по месту учебы обвиняемого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1200316>